

海军日当天 俄罗斯秀肌肉 展雄心



7月26日,俄波罗的海舰队战舰在阅兵式上发射导弹 (网络图片)

核心提示

□新华社特稿

26日是俄罗斯海军日,俄海军在塞瓦斯托波尔、圣彼得堡、符拉迪沃斯托克等海军主要基地举行了庆祝活动。俄罗斯国防部新闻处同日发表声明,对外公布了俄海军的一些重要信息。俄罗斯北方造船厂董事长也接受采访,表示俄将建造第五代核潜艇。

公布全球战舰数量

俄罗斯国防部26日对外发布声明,称俄罗斯目前在全球各海域共有超过80艘各类战舰和补给船在执行任务,它们分别位于大西洋、地中海以及亚丁湾等海域。

其中,超过10艘战舰和补给船正在地中海执行任务,它们隶属俄海军驻地中海的长期作战编队。此外,黑海舰队旗舰“莫斯科”号导弹巡洋舰正带领一组战舰在大西洋南部海域执行任务。

同时,俄海军战舰在亚丁湾和非洲之角海域执行任务,负责打击海盗,保障民用航海安全。

同日,俄总统普京批准了俄新版海洋学说,新版海洋学说将俄海军发展的重点放在大西洋和北极方向。

黑海舰队将“重生”

俄罗斯国防部在声明中同时提及,“基洛”级改进型潜艇“新罗西斯克”号和“顿河罗斯托夫”号将在今年晚些时候加入黑海舰队并开始服役。

按照俄罗斯海军总司令维克托·奇尔科夫本月早些时候的说法,黑海舰队将于2016年获得“重生”。

此外,波罗的海舰队“弗拉基米尔海军上将”号科考船将于今年11月左右前往北极地区执行考察任务,相关准备工作正在进行中。

根据俄罗斯国防部提供的消息,2015年俄海军将接收50多艘新型战舰,包括10艘大型战舰和潜水艇以及40多艘各种小型战舰。到2020年前,将再有54艘新型战舰补充到俄黑海舰队。

5年内开始建设第五代核潜艇

俄罗斯北方造船厂董事长米哈伊尔·布德尼臣科在接受俄罗斯媒体采访时说,俄罗斯有望在2020年前开始建造第五代核潜艇。

北方造船厂是俄罗斯最大的造船厂,位于白海港口城市北德文斯克。俄新社26日援引布德尼臣科的话报道,北方造船厂正在进行升级改造,以致于建造更先进的战舰。

“升级改造是在为新一代战舰的建造提供平台。”布德尼臣科说,“按照现在的项目规划,升级改造应该能在2020年前完成。”

北方造船厂已经购进新设备、改造下水滑道并新建了货物移送系统。去年6月,俄罗斯首艘885型“白蜡树”级多功能核潜艇“北德文斯克”号正式列装海军。

“北德文斯克”号属于俄第四代核潜艇,配备最新通信和定位系统,装备了射程超过2500公里、可携带核弹头或常规弹头的超音速巡航导弹。这种精确制导导弹主要用来对付航空母舰。按照俄国家武器发展规划,俄罗斯计划在2020年前建造7艘与“北德文斯克”号同一级别的核潜艇。

大力推动武器装备现代化

俄罗斯眼下正在大力推动武器装备现代化,预计耗资3250亿美元在2020年前把各军种现代化武器比例提至70%。

布德尼臣科说,北方造船厂在完成升级改造后,还可用于未来的航母建造。俄罗斯媒体今年年初披露新航空母舰设计计划,俄罗斯联合造船集团高层官员本月初称,航母建造的承包厂家、资金划拨和节点日期已经明确。

另外,北方造船厂正在对“纳希莫夫海军上将”号核动力巡洋舰进行大修,“纳希莫夫海军上将”号巡洋舰预计2018年交付俄罗斯海军。

“纳希莫夫海军上将”号巡洋舰是第三艘“基洛夫”级巡洋舰。“基洛夫”级巡洋舰共四艘,现只有“彼得大帝”号导弹巡洋舰在服役。

洛阳晚报招聘专栏

广告热线:65139977 65139988

监督电话:18903796967

王城医院招聘
(内科,外科,护士)各3名
化验员:1名 B超师:1名
办公室文秘:2名
(会电脑制作设计)
电话:13703496386

方成劳务长期招聘
●水手·机工·电机员
●船医·海乘·驾驶员
●轮机员·厨师
●出国建筑工
李军 0379-64388889
地址:洛阳市洛龙区帝都国际10号楼2单元103室

洛阳巨龙医院医护型养老康复护理中心

洛阳巨龙集团、537医院投资修建一所集养老、医疗、康复、护理为一体的综合性养老机构。占地面积数十亩,环境幽雅、舒适,设备、设施应有尽有。我院拥有专业医护团队100余人。
为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人,提供24小时的全方位服务。
7月1日-7月31日,凡来我院入住的老人,第一个月可享受半价优惠。

高新·精神科医生3名·内、外科医生10名
诚聘·护理部主任2名·护工20名 (以上人员须提供相关证件)
咨询电话:63766667
地址:瀍河回族区杨文社区巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到

诚聘英才
河南恒天特种电缆集团大型股份制企业。注册资金3.5亿元,年生产能力达30亿元,是中原地区首选的特种电缆制造的高新技术企业。为了加强与军工、央企等大客户进行强强联合,重点开发高端领域市场。
聘:◆高级顾问◆高端销售副总
在此诚邀有资源及人脉关系的社会精英共谋发展
18637135398(王总) 13903712070(李总)

华夏外国语学校
香港华夏文丰教育集团旗下精品学校,中西合璧国际化先进教育典范,中小学寄宿式优质学校,强力打造高品质低收费老百姓上得起的好学校。
2015年中考成绩突出 100%达到高中录取线
年薪50万元招高层主管
中小学各学科优秀教师,月薪5000元~10000元
人力资源主管、人事专员
地址:东花坛唐寺门 电话:18037223366

洛阳市邙山公墓
洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,西邻上清宫森林公园,东邻下清宫道教圣地。自古有“生在苏杭,葬在北邙”之说,为把邙山公墓打造成一个集园林、文化为一体的公园式陵园,特诚聘:
热爱殡葬事业的 主管 1名
电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

性爱“毒趴” 毁掉英国议会上院副议长

□新华社特稿(记者 闫洁)

26日,英国《太阳报》爆出一段英国议会上院副议长约翰·休厄尔男爵和两名应召女郎开“毒趴”的视频。在画面中,这名69岁的男爵不仅借助纸钞吸食疑似可卡因的白色粉末,还当场开出支票支付“嫖资”,言语和行为之轻浮惊到了英国民众。

《太阳报》报道,这段视频时长45分钟,上周在休厄尔位于伦敦市中心的公寓拍摄。视频中,休厄尔戴婚戒的左手拿着卷起的5英镑纸钞,靠近鼻孔吸食桌上疑似可卡因的白色粉末。在与两名女子的对话中,他点出她们应召女郎的身份,自嘲自己的行为“令人恶心”,甚至自称“就是想堕落一下”。

其间,休厄尔邀请两名女子一起吸食毒品,三人还用“可口可乐”指代可卡因。或许因为心虚,他在吸毒时特意把一个放有妻子照片的相框扣在桌上。

最后,休厄尔开出一张日期为7月22日的支票,疑似用来支付一名应召女郎200英镑的“嫖资”,同时给了另外一名女子一些现金。他与这二人约好9月8日再次“玩乐”,甚至邀请她们去议会上院与自己共进晚餐。

这段视频曝光后立即把休厄尔推上舆论的风口浪尖。英国议会上院议长、女男爵弗朗西丝·德苏扎发表声明说,休厄尔的行为“令人震惊且不可接受”,他已经决定辞去议会上院副议长一职,警方将对事件展开调查。